

EDITAL N. 02/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 01/2021

PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM DIREITO *STRICTO SENSU* - MESTRADO PROFISSIONAL  
INGRESSO EM 2021

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direito *stricto sensu* - Mestrado Profissional em Direito - da Universidade Estadual de Ponta Grossa, no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital supracitado, conforme alteração a seguir elencada:

1. Item **6.3 d)**, do edital supracitado:

**ONDE SE LÊ:**

“**d)** Currículo *Lattes*, que deverá ser gerado pela Plataforma *Lattes* disponível no endereço eletrônico: (<http://lattes.cnpq.br/>), e cuja adequação de preenchimento, atualidade e veracidade dos dados informados é de inteira responsabilidade e ônus do(a) candidato(a).”

**LEIA-SE:**

“**d)** Currículo *Lattes*, que deverá ser gerado pela Plataforma *Lattes* disponível no endereço eletrônico: (<http://lattes.cnpq.br/>), e cuja adequação de preenchimento, atualidade e veracidade dos dados informados é de inteira responsabilidade e ônus do(a) candidato(a), necessariamente acompanhado da comprovação de que o(a) candidato(a) atende ao requisito exigido no item 6.1, c, na forma descrita no item f deste item 6.3.”

2. Item **8.2**, do edital supracitado:

**ONDE SE LÊ:**

**8.2** Em nenhuma hipótese serão aceitas inscrições com dados ou documentação incompleta, as quais, por este motivo, serão indeferidas, ressalvado o disposto no item 6.1, supra.

**LEIA-SE:**

**8.2** Em nenhuma hipótese serão homologadas inscrições com dados e documentação incompletos.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 25 de fevereiro de 2021.

Prof. Dr. Eliezer Gomes da Silva  
Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em Direito